

С НОВЫМ ГОДОМ!

Будьте здоровы
и счастливы!

ЗАРЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИСЕТСКОГО РАЙОНА

Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

28 декабря 2021 года, вторник

№ 104 (10697)



В ожидании чудес

В минувшую субботу на площади Молодёжная состоялось открытие главной ёлки Приисетья

ПРАЗДНИК

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Несмотря на жгучий мороз, гости и жители района, прибывшие на праздник, окунулись в атмосферу новогоднего волшебства и отличного настроения.

Насыщенной концертной программой порадовали артисты РДК, Молодёжного центра и по сложившейся традиции финалисты VI районного конкурса «Шоу Дедов Морозов и Снегурочек».

Ребятам и взрослым было где порезвиться, не пустовала снежная горка, вверх-вниз сновала там ребятня с ледянками. Работали конкурсные и игровые площадки, на которых можно было посоревноваться в ловкости, меткости, силе и быстроте. Например, центральная библиотека при-

готовила гостям игровую программу, состоящую из старинных забытых игр.

– Метали валенок, кидали снежки, играли в догонялки. С удовольствием участвовали не только ребята, но и взрослые, – отметила Ирина Камышникова.

А на «десерт» библиотекари приготовили сундучок с волшебными пожеланиями и новогодними предсказаниями, которыми стали цитаты из книг известных писателей.

Восьмилетняя Соня Гусева с нетерпением ждёт Новый год.

– Мы встречаем праздник дома, наряжаем ёлку, ставим большой стол, мама готовит разные вкусности, а я больше всего люблю оливье, – говорит девочка и добавляет, что хоть пока лично с Дедом Морозом ей встречаться не доводилось, она знает, что он существует и внимательно смотрит, кто и

как себя ведёт, чтобы решить, заслуживает ли он подарков.

– Я попросила у него профессиональные маркеры, с ними я буду рисовать ещё лучше. А ещё я мечтаю о новом доме для нашей семьи – большом, просторном, двухэтажном, где бы у каждого была отдельная комната, гостиная, спортивный уголок.

Мария Садыкова пришла на площадь всей семьёй, включая двухлетнего сына Рамиля. Малыш с интересом рассматривал ёлку, мерцающие огоньки, новогоднее убранство.

– Для нас Новый год – это ёлка, мандарины, гилянды и, конечно же, ожидание чуда, волшебства. Как у многих, у нас есть традиция наряжать ёлку, готовить оливье и сельдь под шубой, под бой курантов открывать шампанское. Мы впервые на таком представлении, нам всё понравилось.

Собравшихся поприветствовал глава района Николай Теньковский. Он поздравил односельчан с наступающими праздниками, поблагодарил за равнодушие и любовь к исетской земле, пожелал всем добра и здоровья.

Отметили в этот вечер коллективы предприятий и организаций, которые украсили фасады зданий для создания новогодней атмосферы: ЖКХ «Заречный», Молодёжный центр, АО «Исетскпассажир-автотранс», ДРСУ, районный краеведческий музей, центр «Забота», школы и детские сады райцентра.

Не обошлось без волшебного заклинания, после которого зелёная лесная красавица засверкала сотнями разноцветных огней. По традиции водили хоры, пели песни, а дед Мороз и Снегурочка одаривали ребятню сладкими сюрпризами.

Изменения в законах

ОБЩЕСТВО

С 1 января 2022 года предусмотрено сразу несколько изменений в действующих законах.

Так, увеличится число семей, которые смогут получать ежемесячную выплату на первого и второго ребёнка до трёх лет, сообщает Государственная дума России. Выплата положена, если среднедушевой доход меньше двух прожиточных минимумов для трудоспособного населения в регионе. Вырастет и размер пособия. Он будет равен прожиточному минимуму для детей на тот год, когда семья обратилась за выплатой.

С 1 января запрещается работа зоопарков, цирков, зоотеатров, дельфинариев и океанариумов без лицензии. Это позволит обеспечить содержание животных в должных условиях.

Вырастет маткапитал. Его размер будет ежегодно пересматриваться 1 февраля.

С 1 января Банк России получит право ограничивать выдачу необеспеченных потребительских кредитов банками и займов микрофинансовыми компаниями.

Граждане смогут получать информацию о мерах соцподдержки при личном посещении органов власти и местного самоуправления, специализированных организаций и МФЦ. Пока они могут сделать это через портал госуслуг и по бесплатному номеру.

С 1 января государство сможет вернуть вам часть денег, потраченных на физкультурно-оздоровительные услуги. Это стало одной из составляющих социального вычета. Применить его можно к доходам, полученным с 1 января 2022 года.

Страховые и социальные пенсии по инвалидности, а также пенсии по предложению органов службы занятости теперь назначат в беззаявительном порядке. Не нужно будет писать заявление и на социальные доплаты к пенсии, например, до уровня прожиточного минимума. Также ПФР будет раз в три года уведомлять женщин с 40 лет и мужчин с 45 лет о том, как происходит формирование пенсии.

По всей стране начнёт действовать единый номер вызова экстренных служб – 112. Закон позволит скоординировать работу экстренных служб. Звонки будут бесплатными, обратиться за помощью станет возможным, даже если на счёте нет денег.

Дорогие земляки!

Встреча Нового года – время надежды, перспектив, обновления, веры в то, что всё самое лучшее впереди.

Ещё один год мы прошли с вами в условиях пандемии. Нам довелось жить во времена больших перемен, глобальных изменений и трансформации. Это непросто. Мы проходим проверку на прочность, умение быстро принимать решения, адаптироваться и меняться.

Всё было в уходящем году: и проблемы, и потери. Но всё-таки, надеюсь, что хороших моментов было гораздо больше.

Успешно завершились одни и стартовали новые грандиозные проекты в экономике региона. Тюмень вновь возглавила рейтинг лучших дорог России. Впервые в истории современной России построенный с нуля аэропорт Ремезов принял своих первых пассажиров. Тобольск стал ещё ближе для потенциальных туристов, а Тюменская область вошла в ТОП-10 популярных направлений туристического кешбэка. Открыли свои двери новые спортивные объекты, школы и детские сады. Уже в следующем году Тюмень примет Всероссийский конкурс «Учитель года», благодаря победе нашей землячки, учителя физики тюменской гимназии № 16 Екатерины Костылевой.

Этот год войдёт в историю присвоением областной столице почётного звания «Город трудовой доблести». Это дань глубокого уважения нашему старшему поколению.

Ещё одно знаменательное достижение – второе место Тюменской области в рейтинге качества жизни в субъектах России, который впервые по поручению президента РФ составлялся Агентством стратегических инициатив. В его основе – мнение людей. Тюменцы связывают жизнь своей семьи с регионом и готовы рекомендовать его другим.

Совсем скоро мы шагнём в 2022-й и продолжим своим трудом и поступками создавать летопись Тюменской области. Пусть грядущий год будет счастливым и удачным! Пусть все ваши начинания ждёт успех и наступающий новый год будет богат на добрые дела, радостные события и яркие впечатления!

Дорогие земляки, желаю вам здоровья и благополучия, позитива и добрых перемен, гармонии в семье. Пусть сбываются мечты и самые заветные желания становятся реальностью!

С Новым годом!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые жители и гости Исетского района!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Эти яркие праздники наполняют наши дома особой радостью, светом, весельем. Новогодние торжества мы встречаем с огромным желанием сделать счастливыми своих близких, подарить им внимание, заботу и тепло своего сердца.

Уходящий год был не самым простым для нас всех, серьёзные испытания он внёс в нашу жизнь.

2021 год был нелёгким для сельскохозяйственных предприятий района. Но труженики села в очередной раз доказали, что могут справиться с любыми невзгодами и выполнить поставленную перед ними задачу – задачу по обеспечению продовольственной безопасности района, региона и страны в целом.

Я благодарю всех, кто обеспечил благополучное функционирование всего Исетского района в этих сложных условиях: органы государственного управления, правоохранительные органы, учреждения образования, культуры, спорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, ресурсоснабжающие и перерабатывающие предприятия, предприятия торговли и другие.

Выражаю свою признательность работникам здравоохранения, социальной защиты населения, добровольцам и волонтерам, всем тем, кто трудился для благополучия родного края, всем, кто своим каждодневным трудом внёс вклад в успех общего дела.

В эти предпраздничные дни мы с надеждой смотрим в будущее, находимся в ожидании ярких событий и добрых свершений. Пусть наступающий год будет годом созидательной и плодотворной работы, временем новых достижений.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия вашим семьям. Счастливого Нового года и исполнения самых заветных желаний!

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава Исетского района

Дорогие наши читатели!

Мы не устанем благодарить вас за то, что остаётесь верны «районке». В преддверии нового 2022 года желаем вам, чтобы все ваши мечты исполнились, чтобы в ваших домах было светло и уютно, чтобы все поставленные цели были обязательно достигнуты. А мы, как и прежде, будем работать для вас и ради вас. Ведь «Заря» – это отражение жизни района.

С праздником, исетцы! С Новым годом! И пусть он принесёт только радость!

Ольга БЕШЕНЦЕВА,
главный редактор газеты «Заря»

В ОЖИДАНИИ

1 Пришли на торжество супруги Владимир и Ольга Тарасенко. Для них Новый год – тёплый семейный праздник, они отмечают его с родителями Владимира, готовят традиционные блюда.

– Нынче хотим разнообразить меню и приготовить

осьминога, которого прислала моя мама из Приморского края, – делится Ольга.

– Когда я был маленьким и мы жили на Севере, отец всегда переодевался в костюм Деда Мороза и ходил по квартирам нашего большого дома порадовать ребятшек. Тогда, конечно, я не знал, что это папа, и верил, что это на-

стоящий Дед Мороз, просто голос у него чуточку похож на голос отца. Сегодня нас и холод дома не удержал, хочется присоединиться к общему веселью, нам программа понравилась, – говорит Владимир.

Активно поддерживал аплодисментами артистов Михаил Корнилов, как сам признаёт-



ЧУДЕС

ся, приехал в гости к родным, а попал на праздник.

– Здорово, весело! Настроение замечательное, песни заводные, танцы зажигательные, пусть наступающий год принесёт всем нам удачу, здоровье и только положительные эмоции, – делится Михаил.

Подошло время церемонии

награждения финалистов конкурса «Шоу Дедов Морозов и Снегурочек». Диплом «За новогодние заслуги, подаркодарение, за стихотворение и за будущие подвиги новогодние» достался проекту «Чудо-дед и исетская непогодица», его обладательницами стали турушовская зимушка, шороховская мете-

лица, рафайловская вьюга, гаёвская пурга. Лучшим признан шороховский Дед Мороз и его «внучка» из Рафайлово. Последним заданием для финалистов был флешмоб «Новый год к нам мчится».

А сюрпризом для всех стал новогодний фейерверк, который вспыхнул в небе сотнями искр и огней.



|| Моменты праздника. Фото автора

В праздничные дни

ПОЧТА

В новогодние праздники отделения Почты России будут работать по изменённому графику.

31 декабря почтовые отделения по всей стране будут работать по графику воскресенья.

Для почтовых отделений Тюменской области 1, 2 и 7 января станут выходными. В эти дни почтальоны не будут разносить почтовые отправления и периодические печатные издания. Пенсии и пособия они доставят по графику, согласованному с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ.

3, 4, 5, 6, 8 и 9 января все почтовые отделения будут работать по обычному графику.

Чтобы клиенты бесперебойно и своевременно получали пенсии и пособия, почтовые отправления и периодические издания, для некоторых сельских отделений может быть установлен другой режим работы.

Уточнить актуальный график работы отделений или найти на карте ближайший открытый почтовый офис можно на сайте rochta.ru или в мобильном приложении компании.

**Уважаемые ветераны
редакции газеты «Заря»!**

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом! Приближается самый яркий, самый сказочный праздник на свете, который отзывается особыми мелодиями в сердцах детей и взрослых. Он дарит людям по всей земле добро и радость, веселье и смех, а самое главное – веру в чудо! Желаем вам в новом году особенного волшебного настроения, чтобы вы подходили к каждому начинанию с вдохновением и энергией. Доброго вам здоровья, мира и благополучия в новом году!

С уважением, коллектив АНО «ИИЦ «Заря»

Поздравляю с Новым годом!

И хочется всем пожелать, чтобы в наступающем году с нами произошло то самое чудо, о котором мы все так мечтаем. Хоть у каждого оно своё, но обязательно самое необходимое и самое важное. Желаю, чтобы все мы были живы и здоровы, чтобы занимались тем, что приносит нам удовольствие. Желаю достигать новых вершин и самореализовываться. А ещё пожелать хочу побольше радостных моментов, которые перейдут в приятные воспоминания, и встреч с преданными друзьями и любимыми домочадцами.

**С искренними пожеланиями,
директор ООО «УЛЫБКА» И.С.КАДЫРОВ**

Поздравляем с Новым годом сотрудников полиции, ветеранов милиции!

Желаем счастья, успехов в службе, крепкого здоровья!

Совет ветеранов Исетского ОВД

**Уважаемые односельчане,
жители Рафайловского поселения,
с наступающим Новым годом!**

*Есть много праздников чудесных,
И каждому уж отведён свой срок.
Но самый лучший среди известных –
Конечно, наш любимый Новый год!
Идёт он к людям долгою дорогой,
Ведя с собой снежинок хоровод.
И красотой восторженной и доброй
Наполнит ваше сердце Новый год.
Пусть вам подарит он счастливый случай,
Судьбы насыщенной отличный поворот,
И жизнь пусть год от года станет лучше,
А ангел пусть хранит от всех невзгод.
Звучат пусть в вашем доме смех и песни,
Забудутся проблемы в бой часов.
Желаем праздник встретить интересно,
Услышать много добрых, тёплых слов!*

**Администрация Рафайловского сельского поселения,
Дума и совет ветеранов**

**Уважаемые односельчане, жители
Рассветовского сельского поселения!**

Примите самые искренние и душевные поздравления с наступающим новым 2022 годом! Пусть он принесёт радость, новые впечатления, надежды и оптимизм. Пусть он будет разным: ярким и весёлым, романтичным и мечтательным, удачным и целеустремлённым. Пусть он станет отличной возможностью продолжить свои успешные начинания и прекрасным шансом для тех, кто решил начать всё сначала. Грустные и горестные моменты пусть уйдут в прошлое, а самые лучшие и приятные воспоминания всю жизнь согревают душу ласковым теплом. Желания пусть исполнятся, любимая работа приносит удовлетворение, новые знания и свершения. Пусть звёзды светят ярче, а солнце освещает путь, полный радужных надежд и радостных событий. Пусть каждый человек обретёт в этом году своё собственное счастье, семейное согласие и домашний уют. Желаем вам счастья, успехов, жизненного везения и больших творческих высот.

Администрация, Дума Рассветовского сельского поселения

**Дорогие ветераны, пенсионеры,
жители района!**

Скоро Новый год, и с каким настроением бы мы не покидали год уходящий, но встретить новый мы надеемся в полном здравии и с позитивом. Много неприятностей принёс нам 2021 год, и мы хотим поскорее с ним расстаться и очень ждём от наступающего года что-то хорошее. Пусть дома у вас будет всегда тепло и уютно, а в душе светло и радостно. Чтобы новый год принёс вам огромный заряд бодрости, железное здоровье, душевный покой и оптимизм. Пусть новогодний праздник принесёт вам счастье, добро, любовь и удачу. Отдыхайте, воспевая мудрость жизни. Слава вашим достоинствам: безграничной мудрости, стараниям, профессионализму. Пусть в домах будут мир, забота, поддержка, взаимопонимание, радость и счастье. Здоровья, добра, гармонии, позитива и всего наилучшего.

Районный совет ветеранов

Уважаемые работники Исетского РайПО, общепита и хлебокомбината, а также ветераны потребительской кооперации!

От всего сердца поздравляем всех с наступающим Новым годом! Желаем, чтобы вы чувствовали себя уверенно, спокойно и стабильно! Пусть будут здоровы ваши близкие и родные люди. Счастья, позитива, добра и успеха!

С уважением, Совет Исетского РайПО

Дорогие ветераны, коллеги!

С Новым годом поздравляю

И от всей души желаю

Смехом, шуткой, без забот

Встретить этот Новый год!

Желаю вам крепкого здоровья, удачи, благополучия.

Председатель ветеранской организации предпринимателей
Л.Н.Прудникова

**Уважаемые жители Архангельского
поселения, примите сердечные
поздравления и наилучшие пожелания
в связи с наступающим 2022 годом!**

Традиционно встреча Нового года связана с надеждой на лучшее и верой в будущее. Отмечая этот чудесный праздник, желаем вам вспомнить всё хорошее в году минувшем и вступить в следующий год с новыми созидательными устремлениями. Пусть наступающий год оправдает ваши самые добрые надежды, укрепит здоровье, принесёт вам и вашим близким успех и процветание.

Дума Архангельского сельского поселения

Дорогие друзья!

Уходящий год был насыщенным и плодотворным. Он наполнил нас жизненной мудростью и силой. Желаем, чтобы новый 2022 год сопутствовал дальнейшим вашим успехам и достижениям, принёс радость, взаимопонимание, согласие и любовь, а лучшие надежды и самые смелые мечты сбылись. Счастья, здоровья, радости и всего самого наилучшего!

Совет ветеранов Архангельского сельского поселения

**Уважаемые жители
Архангельского поселения!**

Примите самые искренние поздравления с Новым годом! Желаю вам крепкого здоровья, огромного личного счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, реализации всех профессиональных планов! Пусть в новом году вас неизменно ждёт успех в том важном деле, которым вы занимаетесь! Пусть вашим лучшим начинаниям всегда сопутствуют творческое вдохновение и созидательная инициатива, а ваша энергия и смекалка служат залогом успешного выполнения намеченных планов. Хочется пожелать вам, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъём сопровождали вашу жизнь!

Любви, добра и благополучия!

И.Е.Крупенина,
глава Архангельского
сельского поселения

Делать добро вошло в традицию



Подарки для детей из воскресной школы отцу Евгению передала сотрудница «Тюменских известий» София Стрельцова. Фото автора

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

О том, что в СМИ трудятся неравнодушные люди, говорят их добрые дела. Пример – давние друзья и коллеги газеты «Заря» редакция областного издания «Тюменские известия».

Уже несколько лет сотрудники редакции оказывают посильную финансовую и информационную поддержку в восстановлении битюковского храма.

– Мы неоднократно встречались и общались с отцом Евгением, особенно наш журналист, редактор отдела социальных проблем Александра Бучинская. Узнали, что при исетском храме есть вос-

кресная школа, в которой занимается много ребятшек, – рассказывает сотрудница «Тюменских известий» София Стрельцова.

Три года назад, как раз накануне Рождества, в редакции «Тюменских известий» зашёл разговор о воспитанниках этой школы. Обсуждение вылилось в порыв души: сотрудники на собственные средства приобрели сладкие подарки, которые привезли в Исетское. С той поры дарить радость детям вошло в традицию.

К слову, добровольчеством они занимаются постоянно: не один год подряд посещают тюменский приют «Милосердие», привозят проживающим тёплые и вязаные вещи.

– У нас есть подшефная деревня Босоногово в Бердюжском районе, так вот её жи-

тельницы тоже прониклись нашей идеей и своими руками навязали носков для приюта, – делится София Стрельцова.

Вот и нынче накануне новогодних праздников представители «Тюменских известий» побывали с визитом в райцентре.

– Редакция не только делает сладкие подарки для детей, она участвовала в восстановлении храма Петра и Павла в деревне Битюки. Сейчас помощь стала ежегодной. Привезённые подарки будут вручены ребятам на Рождество. На праздничной службе они послушают о Христе, у них останутся яркие впечатления и воспоминания, – рассказывает отец Евгений.

Сейчас он посещает с визитами школы района, где рассказывает детям о празднике светлого Рождества.

Турнир ловких и выносливых

СПОРТ

Традиционный волейбольный турнир памяти приверженца здорового образа жизни, неоднократного призёра районных и областных соревнований Александра Петровича Ботвинова состоялся в минувшую субботу в спортивно-оздоровительном комплексе «Исеть».

Спортсмены из Тюмени, Шадринска и Упорово соревновались в ловкости и выносливости.

Александр Петрович Ботвинов волейболом начал заниматься ещё в школе, не бросал его и во время службы в армии, и в студенческие годы. Много лет он был капитаном сборной Исетского района, членом сборной области спортивно-

го общества «Урожай». На его счету много достижений разного уровня.

Игры проходили по круговой системе. Результаты занесли в турнирную таблицу. На площадке чувствовался спортивный азарт и соревновательный дух.

Директор Исетской детско-юношеской спортивной школы Константин Зуев поздравил всех с наступающим Новым годом и пожелал самого главного – крепкого сибирского здоровья.

В память об этой встрече у победителей и призёров останутся грамоты, медали и кубки. В результате упорной борьбы определились лучшие команды: третье место заняла сборная из Упорово, второе – у спортсменов из Шадринска, первыми заслуженно названы

волейболисты из «ТюмБИТ».

Лучшими в своих амплуа стали:

нападающий Алексей Розуваев (Упорово);

связующий Алексей Теплоухов (Шадринск);

защитник Исмаил Юлдашев («ТюмБИТ»);

универсальный игрок Георгий Клейман (Исетское).



|| Фото из архива ДЮСШ

Волшебство встретит у порога

ОБРАЗОВАНИЕ

В преддверии Нового года все мальчишки и девчонки ждут чудес и подарков, сказочного волшебства с участием Деда Мороза и Снегурочки, готовятся к утреннику, учат стихи, повторяют песни. Чтобы воспитанники шороховского детского сада «Радуга» приходили в садик с радостью, педагоги совместно с родителями решили привнести новогоднюю атмосферу сказки и чудес в группах.

Для сотрудников детского сада было важно создать приподнятое новогоднее настроение у детей и их родителей уже при входе в здание, где всех встречают Дед Мороз со Снегурочкой и красивая наряженная ёлочка.

Особое внимание здесь уделили украшению окон, оформленных в едином стиле по сказке Алана Милна «Винни-Пух и все-все-все», где главные герои Тигруля, Винни-Пух, Пятачок, Мудрая Сова, ослик Иа, кенгурёнок Ру присутствуют в общей единой композиции.

В оформлении окон детского сада и групп принимали участие и педагоги, и родители, и дети. Кто-то рисовал шаблоны, кто-то вырезал, а кто-то пробовал себя в роли начинающего дизайнера и оформителя.

В каждой возрастной группе появилась неповторимая новогодняя фотозона с ёлкой в качестве центрального элемента в декоре, а изготовленный своими руками камин с новогодними атрибутами создал ощущение теплоты и уюта.

К оформлению музыкального зала подошли с особым вниманием, ведь все праздничные утренники проходят именно в этом помещении. Зайдя сюда, ребёнок почувствует, что попал в сказку и вот-вот наступит настоящее волшебство, произойдёт удивительное чудо.

В преддверии праздников в детском саду прошли тематические недели «Здравствуй, гостя зима!», «Что такое Новый год», «Новогодние чудеса», «Дед Мороз и Снегурочка» и другие. Мальчишки и девчонки узнали о новогодних традициях, о том, что можно загадать самое заветное желание и написать письма Деду Морозу.

Руководители «Радуги» отмечают, что родители воспитанников не пассивные зрите-



ли, а настоящие помощники. Они вместе с детьми приняли активное участие в выставке-конкурсе творческих работ «Новогодняя сказка», которая проводится в районном народном краеведческом музее.

Было представлено большое количество работ. Все они получились очень интересными и разнообразными, выполненными в различных техниках. Таким образом, совместное творчество не только дарит

радость, но и развивает творческие способности, фантазию детей и взрослых, способствует взаимопониманию и доброжелательному отношению, а самое главное, создаётся предновогоднее настроение у всех – у ребят, у педагогов, родителей, – говорят специалисты детского сада.

Иначе и не может быть. Ведь каждый Новый год должен проходить весело, активно, творчески.



|| Фото из архива детского сада «Радуга»

Уважаемые жители Солобеевского сельского поселения!

Приближается Новый год – время чудес и исполнения заветных желаний! Желаем вам встретить его в тёплой дружеской компании родных и близких, в прекрасном настроении, преисполнившись энергией и оптимизмом, и, несмотря ни на что, провести этот наступающий год максимально результативно, добиться всего, о чём мечтаете, и даже больше! Гармонии, душевного спокойствия и реализации всех планов в новом году!

Администрация Солобеевского сельского поселения

Уважаемые односельчане Слободобешкильского сельского поселения!

Сердечно поздравляем вас с наступающим новым 2021 годом! Приближается самый радостный, не-обычный, любимый праздник – Новый год. Это время чудес, волшебства, сказки и исполнения желаний. Желаем войти в этот новый год с оптимизмом и верой в лучшее! Пусть весь будущий год вокруг царят душевный покой, уют и искристая радость. И каждый ваш день озаряют искренние улыбки, а все проблемы и невзгоды останутся в уходящем году.

Желаем вам осуществления задуманного, новых интересных проектов, реализации самых смелых планов и фантазий. Пусть в вашем доме царит достаток, а в семье – мир и любовь. Пусть солнце освещает ваши семьи и дарит взаимопонимание, счастье и добро.

**Администрация и Дума
Слободобешкильского сельского поселения**

Уважаемые односельчане и жители Приисетья!

Накануне самого яркого и прекрасного праздника – Нового года – желаем всем здоровья, тепла, заботы, успехов в делах! Пускай работа приносит радость, а вознаграждение за неё обеспечивает достойную жизнь! Смело идите к новым вершинам, добивайтесь, никогда не сдавайтесь, побеждайте! Пускай жизнь будет наполнена только радостными моментами!

Новый год – это время исполнения желаний, сбывшихся надежд и ярких впечатлений! Желаем, чтобы эти волшебные ощущения не покидали вас весь грядущий год! Пусть вместе с его новым символом – Чёрным Водяным Тигром – под бой курантов в ваш дом постучатся радость, уют и сказочная любовь! Будьте счастливы! С Новым годом!

**Л.В.Столова, глава Шороховского сельского поселения,
Дума, совет ветеранов**

Уважаемые односельчане, жители Бархатовского поселения!

Примите самые искренние поздравления с Новым годом! Желаем вам крепкого здоровья, огромного личного счастья, неиссякаемой энергии, реализации всех профессиональных планов!

В преддверии новогодних праздников все мы верим в то, что мир станет чище, люди добрее, а счастье обязательно найдёт дорогу к каждому дому. Первым шагом на пути к радостной жизни могут стать наша любовь и забота по отношению к родным людям. Пускай в новом году в вашу семью войдут понимание, благополучие и душевная теплота!

Желаем вам, чтобы вы всегда были окружены теплом и любовью своих близких, уважением коллег и друзей, а отличное настроение и душевный подъём сопровождали вашу жизнь!

**Администрация, Дума, совет ветеранов
Бархатовского сельского поселения**

Уважаемые односельчане, жители Денисовского сельского поселения!

От всей души поздравляем вас с Новым годом! В новый год мы вступаем с новыми планами и надеждами, с уверенностью в своих силах и желанием сделать мир лучше, привнести в него частицы добра, любви и согласия.

Пусть радостные дни, переливающиеся яркими огнями, станут символом счастья и благополучия в наступающем году, придадут уверенность в будущем, подарят тепло встреч и дружеского общения. От всей души желаем, чтобы наступающий год стал годом счастья, радости и успехов!

**Глава Денисовского сельского поселения,
председатель Думы,
председатель совета ветеранов**

Дорогие друзья!

Наступает новый 2022 год – время новых надежд, успехов и побед. Каким он будет, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, хочу пожелать вам всем веры в себя и свои силы, больших свершений, открытий и надежд. Мы их обязательно воплотим в жизнь!

Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Ободрите уставших, улыбнитесь тем, кто одинок, – и жизнь сторицей отплатит вам за вашу заботу. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Отличного настроения и весёлых новогодних праздников!

С Новым годом вас!

**Администрация и Дума Кировского
сельского поселения**

Поздравляем коллектив рабочих и служащих, ветеранов МУП ЖКХ «Заречье» с Новым годом и Рождеством!

Пусть наполнится ваш дом
Счастьем, радостью, любовью,
Пусть отличное здоровье
Позволяет ярко жить,
Планы все осуществить
И несёт мечты полёт
В мир идей, надежд, свободы!

Администрация, совет ветеранов

Дорогие жители

Верхнебешкильского сельского поселения!

От всей души поздравляем вас с наступающим новым 2022 годом и светлым праздником Рождества Христова!
Желаем в этом году много радости и тепла. Пусть счастьем и добротой наполнен будет дом каждого из нас. Всё плохое пусть остаётся в прошлом году! И чтобы в новом году каждый день был наполнен радостью и любовью. Здоровья, достатка, семейного благополучия! Счастливого Нового года и Рождества!

**Администрация Верхнебешкильского сельского поселения,
Дума, совет ветеранов**

Поздравляем с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Все мы в ожидании наступления Нового года, в ожидании предстоящих праздников! Но помимо этого мы все, независимо от возраста, в душе ещё верим в чудеса. Желаем всем под бой курантов загадать одно, а лучше сразу несколько желаний. И пусть они обязательно сбываются, какими бы безумными и нереальными ни казались. Желаем всем здорового оптимизма и веры в самое лучшее! Пусть наступающий год принесёт больше позитива и заставит всех нас поверить в чудеса!

С уважением, генеральный директор, совет ветеранов и коллектив АО «Исетспассажиротранс»

Уважаемые односельчане, жители Бобылевского сельского поселения!

Поздравляем вас с новым 2022 годом!
С Новым годом, с новым счастьем,
Пусть удачным будет год!
Тают пусть, как снег, ненастья,
А доход пускай растёт!
Сил, здоровья вам, успехов
И хороших перемен!
Встретить год счастливым смехом
Под одну из кинолент!
Под «Иронию» с Мягковым
Зазвучат бокалы пусть!
Белоснежные покровы
Скроют пусть печаль и грусть!

А.В.Белоусов, глава Бобылевского сельского поселения

Уважаемые жители сельского поселения!

От души поздравляю вас с наступающим новым 2022 годом и Рождеством!

Пусть наступающий год станет для вас временем осуществления светлых надежд, замыслов, планов!

Новый год уже близок. Слышится его торжественная поступь с бубенцами, хлопушками, звонким радостным смехом и брызгами игристого шампанского. Пора загадывать заветные желания и искать под ёлкой долгожданные подарки. Нам очень хочется, чтобы они имели не только материальный облик. Ведь самое главное в нашей жизни невозможно вернуть в подарочную упаковку и обвязать лентой. Конечно же, это любовь, благополучие, верность, дружба, взаимопомощь и душевный покой. Желаем, чтобы всё это было с вами в предстоящем году и не только!

С уважением, глава, депутаты и совет ветеранов Мининского сельского поселения

Уважаемые односельчане, жители Коммунарского сельского поселения!

В канун зимних праздников примите самые добрые поздравления с Новым годом!

В этот чудесный праздник мы хотим пожелать вам настоящих чудес в жизни, а также крепкого здоровья вам и вашим семьям, внимания, заботы, душевного тепла, любви и счастья.

Пусть этот год для вас будет роскошным, добрым, радостным и богатым на праздники, приобретения, удачи и яркие эмоции!

Администрация, Дума Коммунарского сельского поселения, советы ветеранов п.Коммунар и д.Кукушки

Казачества сибирского оплот

В Исетском районе чтят традиции предков



|| Казачьи песни – любимые в репертуаре «Горенки». Фото из архива вокальной группы

КРАЕВЕДЕНИЕ

Нина ТЕРЕНТЬЕВА

Вот и новый год на пороге. Эх, как стремителен бег времени... Да, такова жизнь. И в этой её торопливости так хочется успеть сделать всё самое нужное, необходимое, обязательное. А ещё узнать о родном крае интересное. И хранить память, хранить гордость за историю своего Приисетья.

Итак, расскажу о том, чем нам надо гордиться, а потом о своих задумках, нужных для летописи родного края.

Начнём с того, что любим мы свою весёлую певунью – вокальную группу «Горенка». Эх, как задорно поёт она песню: «Скакал казак через долину». А уж с руссконародной веселостью вот эту: «Ой, загулял, загулял казак». А казаки и нашим сибирским привольем любовались, были в числе первых в обустройстве Приисетья.

Краевед Анатолий Емельянов в статье «Исетский острог» писал: «... Исетский острог практически был первой крепостью на р.Исеть, и только после его постройки началось более планомерное заселение русскими земель Зауралья».

Вот так. И село наше основали казаки под командованием Давыда Андреева в 1650 году. Они приплыли сюда по Исети, и острог – дело их рук.

И нам, сегодняшнему поколению, поставить бы памятный знак с информацией о приезде казаков, о строительстве Исетского острога. На высоком берегу Исети, там, где

стоит старое здание райкома, где был православный храм...

В статье «Исетские казаки» Анатолий Емельянов писал, что, может, осуществится когда-то задумка: «...постройка Спасской башни Исетского острога, где мы мечтаем открыть раздел музея «История Исетского казачества». Высота башни – 3 сажени и 2 аршина...» И добавил: «Не всё прошлое надо забывать».

Давайте задумаемся над осуществлением мечты нашего краеведа. Конечно, в наступающем году не будет удачи, вирус сбил ритмы мечтательно-творительные. Но ведь знаковую доску можем поставить на высоком берегу Исети. Давайте будем думать. И крепить в русском сердце казачий дух!

И вот такой интересный факт из истории Приисетья расскажу. Особая природная краса близ села Рафайлово. А это первое селение на Исети в наших краях. Год его рождения – 1645-й. Так вот в центре села, там, где на высоком берегу стояли храмы мужского монастыря, игумен которого Андрей причислен к лику сибирских святых, течёт речка-ручеек Ялынка. Но почему такое имя? Знаем исходные данные названий реки Ирьюм, реки Юзя, озера Теренкуль... А вот почему эта реченька получила такое имя? Ещё в годы давние спрашивала у рафайловцев, ответили, что не знают. Но ведь кто-то дал это имя. Кто? И что оно значит?

А на днях разговаривала с недавней северянкой, теперь нашей южанкой, рассказывала ей об истории Приисетья и с горечью добавила, что не знаем, почему такое имя дано и что оно означает. А она, улынувшись, сказала: «Так ялынка в переводе с украинского языка – ёлка, ёлочка».

Вот как! Значит, в давние

годы, прибывшие на Исеть новосёлы, испив водички у берега речушки-ручейка, увидев рядом сибирскую красу ёлки-ёлочки, назвали водоструйный поток Ялынка. Так выходит?!

Вот, оказывается, откуда имя такое. Будем помнить. Скорее всего, это были казаки. И ведь запомнили сибиряки это название, хранят более трёх веков...

И снова напоминаю о том, с какой гордостью писал Анатолий Лаврентьевич Емельянов о казаках, осваивавших Сибирь. Помню, как рассказывал о том, что травяная полянка между райцентром и селом Солобоево в давние годы называлась Казачьей. И что в музее есть знак власти исетских казаков. В стартовом начале села Шорохово – вклад казаков, как и в становлении села Слобода-Бешкиль...

Так что будем петь казачьи песни, будем хранить память. И после нынешних вирусных будней поставим памятный знак на берегу Исети. А потом и Спасскую башню построим. Для внуков-правнуков там будет проходить уроки истории.

Давайте летом соберёмся на берегу и проведём встречу Памяти. Вспомним о казаках. И песни споём казачьи.

Прав был Валерий Глебов, сказав: «Исетская земля – духовности мерило, Казачества сибирского оплот, Ты нам такой характер закалила, Что мы теперь особенный народ!».

Да, особенный! И особинка наша в том, что любим мы родное Приисетье, знаем его историю и храним память.



НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА СВОИМИ РУКАМИ

ТВОРЧЕСТВО

Лица ПАТРАКОВА

Милые тигрята, рождественские ангелочки, куколочки, венки представлены на выставке-конкурсе, которую в преддверии новогодних праздников проводил районный краеведческий музей. Подведены итоги и выявлены лучшие работы.

Новый год – время чудес и волшебства. А если подключить фантазию и творческие способности, то можно сделать настоящую сказку своими руками.

Участники конкурса в трёх возрастных группах представляли свои работы в двух номинациях: «Рождество Христово – великий жизни свет» и «Символ 2022 года по восточному гороскопу».

Все поделки должны быть выполнены из любых подручных материалов, размером не менее 30 сантиметров, иметь сопроводительную информацию об авторе и название.

На конкурс представлено более 130 работ. Участники проявили фантазию: тигры в разных техниках, часы в виде домиков, новогодние композиции с веточками сосны и ели, игрушками, ватой и многое другое.

В номинации «Символ 2022 года по восточному гороскопу» в младшей возрастной категории (5-8 лет) первое место заняли Макар Клипенштейн из райцентровского детского сада «Ивушка» и семья Боровинских из исетского д/с «Теремок». Вторых мест также оказалось два – это Вероника Дворникова

(шороховский детский сад «Радуга») и школьник из Рафайлово Артём Пасынков. Третьими стали воспитанница шороховского детского сада «Радуга» Юна Иванова и коллективная работа ребят из коммунаровского детского сада «Малышок».

В средней возрастной категории (9-17 лет) в лидеры выбился второклассник Захар Галантов из Минино. Вторым стал шестиклассник первой исетской школы Шамиль Абдулмуслимов. На третьем месте шестиклассник Николай Лазерко из Рафайлово.

В старшей возрастной категории (от 18 лет) бесспорную победу одержала Марина Каримова (архангельский Дом культуры), на втором месте – Ольга Григорьева из райцентра.

В номинации: «Рождество Христово – великий жизни свет» в младшей возрастной категории лидером стал Артём Варыгин (шороховский детский сад «Радуга»). второе место у Андрея Ожигбесова (коммунаровский детский сад «Малышок»), третье – у Валерии Жук из райцентровского «Теремка».

В средней возрастной категории лучшим назван Арсений Паутов, а второй Арина Мершиева, эти ребята – второклассники коммунаровской школы. Третьими стали участники кружка «Домовёнок» архангельского Дома культуры.

В старшей возрастной категории победителем признана Людмила Викторовна Вешкурцева из коммунаровского Дома культуры.

Специальный приз вручён семье Ляховых из Шорохово.

Выставка конкурсных работ будет доступна для просмотра до 21 января.



Фото автора

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

27 декабря 2021 г.

№ 91

О внесении изменений и дополнений в решение Думы Исетского муниципального района от 30.11.2020 № 11 «О бюджете Исетского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в редакции от 30.09.2021 № 80)

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь решением Думы Исетского муниципального района от 29.11.2016 № 312 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Исетском муниципальном районе», на основании п. 2 ч. 1 ст. 22, ст. 23 Устава Исетского муниципального района

ДУМА РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Исетского муниципального района от 30.11.2020 № 11 «О бюджете Исетского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (в редакции от 30.09.2021 № 80) следующие изменения и дополнения:

В части 1 статьи 1:

пункт 1 изложить в редакции:

«1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 1 176 079 тыс. рублей;»;

пункт 2 изложить в редакции:

«2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 1 203 302 тыс. рублей;»;

пункт 4 изложить в редакции:

«4) дефицит бюджета муниципального района в сумме – 27 223 тыс. рублей.».

Приложение 1 изложить в редакции согласно Приложению 1 к настоящему решению.

Приложение 3 изложить в редакции согласно Приложению 2 к настоящему решению.

Приложение 9 изложить в редакции согласно Приложению 3 к настоящему решению.

Приложение 11 изложить в редакции согласно Приложению 4 к настоящему решению.

Приложение 13 изложить в редакции согласно Приложению 5 к настоящему решению.

Приложение 15 изложить в редакции согласно Приложению 6 к настоящему решению.

Приложение 21 изложить в редакции согласно Приложению 7 к настоящему решению.

2. Решение опубликовать в газете «Заря». Решение с приложениями обнародовать на информационных стендах сельских поселений и разместить на официальном сайте администрации Исетского муниципального района.

3. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года.

Глава Исетского района Н.В.Теньковский

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 27 декабря 2021

№ 92

О внесении изменений в Решение Думы Исетского муниципального района от 03.12.2015 № 258 «Об утверждении Перечня муниципального имущества Исетского муниципального района, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (в редакции от 30.11.2021 № 86)

Руководствуясь действующим законодательством, Уставом Исетского муниципального района,

ДУМА РЕШИЛА:

Внести в решение Думы Исетского муниципального района от 03.12.2015 № 258 «Об утверждении Перечня муниципального имущества Исетского муниципального района, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства (в редакции от 30.11.2021 № 86), следующие изменения:

1. п. 80 приложения к решению изложить в следующей редакции:

п. 80	Земельный участок, кадастровый № 72:09:0803001:316, площадью 326 кв. м. Адрес: Тюменская область, Исетский район, в 6,1 км на север от с.Архангельское	Сельскохозяйственное назначение	ООО «Племенная индейка»	29.06.2025 г.
-------	--	---------------------------------	-------------------------	---------------

2. В п. 89 слова «ул.Революции» заменить словами «ул.Лермонтова».

3. Решение опубликовать в газете «Заря» и разместить на официальном сайте Исетского муниципального района

Глава Исетского района Н.В.Теньковский

Поздравляем!

АЛЕКСЕЯ АЛЕКСЕЕВИЧА СИВИЗЬЯНОВА
с 50-летием!

Желаю здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали-невзгоды,
Пусть радостью, счастьем искрятся
глаза
И только от смеха сверкает слеза!

Жена

С юбилеем

ВЛАДИМИРА ФЁДОРОВИЧА ШАДРИНА!

Дорогой мой! Настал день твоего юбилея,
и я поздравляю тебя. Будь, главное, здо-
ровым, бодрым, счастливым ещё целую
вечность! Я всегда с тобой рядом, всегда
поддержу, пусть моя забота продлит твою
жизнь как можно дольше!

Жена

С юбилеем

ВЛАДИМИРА ФЁДОРОВИЧА ШАДРИНА!

Дорогой, родной и любимый наш папа!
Спасибо тебе за то, что вырастил, научил
идти по жизни, не опасаясь трудностей.
В твой юбилей мы желаем тебе здоровья,
быть по-прежнему сильным, бодрым,
какой ты есть сейчас. Пусть тебя годы
награждают не сединой, а мудростью и
здравием!

Дети

С юбилеем

ВЛАДИМИРА ФЁДОРОВИЧА ШАДРИНА!

Дедуля родной, мы сердечно тебя
поздравляем,
Оставайся всегда молодым,
Много лет тебе жизни желаем,
Чтобы радовал нас и любил!

Твои внуки

С юбилейным днём рождения
ВЛАДИМИРА СЕРГЕЕВИЧА
и АНДРЕЯ СЕРГЕЕВИЧА СОХРАННОВЫХ!

Желаю светлых лет, везения во всём,
Чтоб всегда на сердце было ясно!
Восхищаться каждым новым днём,
Убеждаясь в том, что жизнь прекрасна!

Л.В.Захарова

С юбилейным днём рождения
ЮРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА ЛАПШИНА!
Всех пенсионеров –
с наступающим новым 2022 годом!

Желаем счастья и добра,
Желаем жизни полной,
Здоровье, бодрость сохранить
И много-много лет прожить!

Ветеранская организация
облбольницы № 13

3 января с 9:00 до 13:00
на рынке «Кооператор» с.Исетское
состоится продажа казанских
ВАЛЕНОК-САМОКАТОК.

13:30–14:00 – с.Минино (маг. «Радуга»);
14:20–15:00 – с.Верхний Ингал (маг. РайПО);
в д.Онуфриево и другие попутные дерев-
ни заезд по заявкам.

Тел.: 8 982 980 13 59, Татьяна

ПИЛОМАТЕРИАЛ.

Доставка.
Тел.: 8 912 526 94 52

В ООО «Аркадия»
требуется **ВОДИТЕЛЬ**
категории «D»
на междугородний автобус.

Тел.: 8 912 921 31 35,
Андрей Николаевич

ПРОДАЁМ

МЯСО (свинина, говядина). Недорого.
Тел.: 8 982 921 23 13 10-7

МЯСО ГУСЯ, УТКИ муларда.
Тел.: 8 919 925 22 13 10-7

ГУСЕЙ. Тел.: 8 922 006 81 47 2-2

КРОЛИКОВ на племя и **МЯСО КРОЛИКА.**
Тел.: 8 919 954 94 32 5-5

УЧАСТОК под ИЖС в с.Шорохово, 15,51 сот-
ки. Газ и электричество подведены.
Тел.: 8 929 260 20 52 5-4

ГОРБЫЛЬ сухой в пачках. Доставка.
Тел.: 8 922 000 08 18, 8 991 706 66 42 10-7

ДРОВА, берёза. Тел.: 8 922 074 19 08 25-10

ДРОВА колотые. Цена – 1800 руб./ куб. До-
ставка от 2 кубов. Тел.: 8 982 984 47 86 3-3


ДРОВА, ПИЛОМАТЕРИАЛ. В наличии и
под заказ. Доставка.
Тел.: 8 991 706 66 42, 8 922 000 08 18 10-8

ДРОВА берёзовые колотые.
Тел.: 8 952 682 93 12 12-7

ДРОВА, сосна сухая, колотые.
Тел.: 8 919 958 74 59 10-2

ОФИС «КРОВЛИФАСАДЫ»: металлочере-
пица, профнастил, сайдинг, доборные
элементы. Телефон: 22-0-99 10-3

 **АПТЕКИ**
«АФИНА» ул.Первомайская, 31. Тел.: 21-5-02
ул.Первомайская, 29. Тел.: 21-1-34
ул.Кирова, 100. Тел.: 21-8-91

 с 8:00 до 20:00

ПОЗДРАВЛЯЮТ С НОВЫМ ГОДОМ!
Пусть наступающий год принесёт много приятных
событий и счастливых моментов! Пусть появятся но-
вые перспективы и воплотятся в жизнь поставленные
задачи! Желаем крепкого здоровья, удачи и любви вам
и вашим близким! Хорошего настроения и исполнения
заветных желаний!

ОПТИКА: новое поступление коллекций! Салфетки, футляры,
щипчики. В наличии солнцезащитные очки.
МЕДТЕХНИКА (АЛМАГ, ингаляторы, тонометры, глюкометры),
бандажи, корректоры осанки. Костыли, трости, ходунки.

Специалисты консультируют и предлагают замену!

с.Исетское, ул.Кирова, 1, стр. 3

до 10.01.2022 года
мужские, женские, детские

ОДЕЖДЫ
НА ЗИМНИЕ
КУРТКИ
И ОБУВЬ

20%

ПЛАНЕТА
МЕГА

с 8:00 до 21:00

С Новым годом и Рождеством!

СОЦИАЛЬНЫЙ КРЕДИТ ОБЪЕДИНИМ
ДОРОГИЕ КРЕДИТЫ
В ОДИН ДЕШЕВЫЙ

Ежемесячный платеж:
50 000р. - от 1 112р. 300 000р. - от 6 678р.
100 000р. - от 2 214р. 500 000р. - от 11 112р.

ДАЖЕ ЕСЛИ У ВАС
ТЕКУЩИЕ ПРОСРОЧКИ

от 18 до 85 лет,
от 7,9 годовых,
до 2 млн.

8 (3452) 285-126, 8 922 394 30 24

!!! С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ !!! БЕЗ ЗАЛОГОВ И ПОРУЧИТЕЛЬСТВА

БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ заявка и ответ за 15 минут!!!

ПРИГЛАШАЕМ

Внимание! Внимание! «ВЕСЁЛАЯ ФЕРМА»,
с.Солобоево, приглашает на **новогодние**
утренники 2 и 4 января 2022 г. в 14:00.
Ждём вас! Тел.: 8 982 943 74 56

УСЛУГИ

МАССАЖ.
Имеются подарочные сертификаты.
Тел.: 8 919 946 09 95 10-10

С Новым годом и Рождеством!
Крепкого-крепкого всем здоровья!
8 (34537) 21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».
ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93,
МТС – 8 919 925 31 13 12-1

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».
Тел.: 8 919 927 74 68 12-4

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель» (длинная),
УАЗ-самосвал. Тел.: 8 919 922 20 10 25-21

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 5,8 м³ – 1000 руб.
Тел.: 8 904 461 21 31 31-18

ФРОНТАЛЬНЫЙ ПОГРУЗЧИК, самосвал 20 т,
16 кубов. **УБОРКА, ВЫВОЗ СНЕГА, МУСОРА.**
Тел.: 8 919 922 20 10 25-21

САНТЕХНИК, ЭЛЕКТРИК.
Тел.: 8 904 473 54 77 10-5

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 10-10

ОБРАБОТКА от клопов, тараканов, блох,
грызунов, covid-19. Тел.: 8 992 306 43 14 10-2

РАБОТА

Требуется **СТРОИТЕЛИ, РАЗНОРАБОЧИЕ.**
Тел.: 8 922 260 60 54,
8 982 948 28 21 6-6

ПОКУПАЕМ

АВТОМОБИЛЬ. Тел.: 8 904 888 40 09 12-10

АВТОМОБИЛИ. Дорого.
Тел.: 8 912 835 02 96 35-34

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ.
Тел.: 8 982 934 85 15 25-24

ТЕЛЯТ, КОРОВ, ОВЕЦ, КОЗ. Дорого.
Тел.: 8 922 008 53 59,
8 950 497 48 75 31-30

ПРИМУ МЕТАЛЛОЛОМ.
Тел.: 8 919 936 42 24 15-10

Срочный ВЫКУП АВТО

- * после аварии,
- * с техпроблемами,
- * без документов,
- * после пожара,
- * кредитных,
- * целых.

Эвакуатор
за наш счёт.

Тел.: 8 904 499 91 11,
8 904 494 24 13



e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области
и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
департамент по общественным
связям, коммуникациям
и молодёжной политике
Тюменской области
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»
625380, Тюменская обл., с.Исетское,
ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА,
редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ,
главный бухгалтер,
обозреватель сельского хозяйства,
обозреватель молодёжной политики,
отдел продаж (объявлений),

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массо-
вых коммуникаций по Тюменской
области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка
АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано
в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 3039
Объём 2 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не
совпадать с точкой зрения редакции.
За содержание объявлений и рекламы
ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2980

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980